

Proces Verbal
al ședinței de îndată din data de 15.06.2023

Document de convocare: Dispoziția nr.269/2023.

Președinte de ședință: Năiță Damian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 7 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Ene Ionel
3. Predescu Dumitru Sorin
4. Năiță Damian
5. Tache Marian
6. Ağuță Mircea Gigi
7. Pandeles Marian

Iar consilierii locali : Dumitrescu Aurel Costel, Florea Felix , Sandu Adrian și dl. Vochechi Iuliu Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței de îndată din data de 15.06.2023.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 17.05.2023.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul acordului de cooperare pentru organizarea și exercitarea activității de audit public intern, acord în care Filiala Județeană Ilfov a Asociației Comunelor din România are rol de organizator.
3. Proiect de hotărâre privind numirea unui administrator provizoriu, în cadrul Consiliului de Administrație al societății Euro Prest Serv Jilava S.R.L.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contravalorii alocăției valorice a normelor de hrană acordate personalului din cadrul Serviciului Public de Poliție Locală din Comuna Jilava.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de cooperare între U.A.T. Comuna Jilava din județul Ilfov și U.A.T. Județul Ilfov – Consiliul Județean, în vederea depunerii proiectului ”Microbuze electrice pentru elevii din județul Ilfov”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație, Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi- apel ”Microbuze electrice pentru elevi”.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi a ședinței din data de 15.06.2023.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 17.05.2023.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 17.05.2023.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul acordului de cooperare pentru organizarea și exercitarea activității de audit public intern, acord în care Filiala Județeană Ilfov a Asociației Comunelor din România are rol de organizator.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 10 voturi și 1 abținere a domnului consilier Voheci Robert proiectul de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul acordului de cooperare pentru organizarea și exercitarea activității de audit public intern, acord în care Filiala Județeană Ilfov a Asociației Comunelor din România are rol de organizator.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind numirea unui administrator provizoriu, în cadrul Consiliului de Administrație al societății Euro Prest Serv Jilava S.R.L.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 10 voturi și 1 abținere a domnului consilier Voheci Robert proiectul de hotărâre privind numirea unui administrator provizoriu, în cadrul Consiliului de Administrație al societății Euro Prest Serv Jilava S.R.L.

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contravalorii alocației valorice a normelor de hrană acordate personalului din cadrul Serviciului Public de Poliție Locală din Comuna Jilava.

La ora 17:40 intră on-line și domnii consilieri locali Mariea Cornel, Ghiurcă Stelian și Dinu Marcel.

Sunt 14 consilieri locali prezenți.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 13 voturi și 1 abținere a domnului consilier Voheci Robert proiectul de hotărâre privind aprobarea contravalorii alocației valorice a normelor de hrană acordate personalului din cadrul Serviciului Public de Poliție Locală din Comuna Jilava.

La punctul nr. 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de cooperare între U.A.T. Comuna Jilava din județul Ilfov și U.A.T. Județul Ilfov – Consiliul Județean, în vederea depunerii proiectului ”Microbuze electrice pentru elevii din județul Ilfov”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație, Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi- apel ”Microbuze electrice pentru elevi”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de cooperare între U.A.T. Comuna Jilava din județul Ilfov și U.A.T. Județul Ilfov – Consiliul Județean, în vederea depunerii proiectului ”Microbuze electrice pentru elevii din județul Ilfov”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație, Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi- apel ”Microbuze electrice pentru elevi”.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Jilava.